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Úvod
Tato část normy IEC 62820 specifikuje technické požadavky na komunikační systémy budov
a zařízení používaná pro vstupy budov. Komunikační systémy budov mohou působit nezávisle
a mohou být rozšiřitelné o funkce řízení bezpečnosti budovy, například rozšiřitelné o bezpečnostní
centrálu (SMU) obsluhovanou bezpečnostním personálem (portýr, recepční, vrátný, bezpečnostní
strážce, atd.) nebo v součinnosti s ostatními systémy podle bezpečnostních požadavků budovy. Mohou
sestávat ze: zařízení pro návštěvníka (VCU), přijímacího zařízení pro uživatele (URU), SMU,
napájecího zdroje, doplňkových zařízení jako též rozhraní k ostatním bezpečnostním systémům.

Řada norem IEC 62820 stanoví technické požadavky na skladbu, funkce, provoz, zkušební postupy
pro vchodové komunikační systémy a provozní směrnice a sestávající z pěti částí:

Část 1-1:   Systémové požadavky – Obecně

Část 1-2:   Systémové požadavky – IP komunikační systémy

Část 2:      Požadavky na komunikační systémy budov se zvýšenou bezpečností

Část 3-1:   Provozní směrnice – Obecně

Část 3-2:   Provozní směrnice – Komunikační systémy budov se zvýšenou bezpečností

Část 1-1 normy IEC 62820 vychází z čínské normy GB/T 31070.1-2014 a evropské normy EN
50486:2008.



1 Rozsah platnosti
Tato část normy IEC 62820 specifikuje technické požadavky pro skladbu, funkce, provozní vlastnosti
a způsoby zkoušení obecných komunikačních systémů budov.

Tato část se vztahuje na obecné komunikační systémy pro vstup do budov pro bydlení nebo pro
obchodní činnost.

Dveřní vchodový systém (DES) je jednoduchou formou běžného komunikačního systému budov (BIS),
určený zejména pro pohodlí uživatele. Tento dokument třídí obecné komunikační systémy budov
v části 1-1 do dvou stupňů. Stupeň 1 zavádí nižší požadavky pro DES, které nejsou určeny pro
významné bezpečnostní aplikace, zatímco stupeň 2 zavádí vyšší požadavky pro komunikační systémy
budov pro bezpečnostní aplikace. Každý stupeň může zavádět různé požadavky na funkčnost
a provozní vlastnosti, metody zkoušení a normativní odkazy.

POZNÁMKA Rozdíly požadavků mezi stupni 1 a 2 jsou sumarizovány v tabulce C.1.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


